Account Registration

UxC Website Terms of Use

Please scroll down to accept the UxC Website Terms of Use.

Creation or use of a UxC Account is for personal use only and does not give you permission to sell or redistribute in any fashion any UxC Content, including, without limitation, any Ux Price Indicators (such as the Ux U₃O₈ Price[®]). The full Terms of Use are listed below.

Acceptance of Terms

UxC, LLC ("UxC") welcomes you. UxC provides the UxC Website (defined below) to you subject to these Terms of Use. These Terms of Use may be updated from time to time without notice to you. It is your responsibility to know the latest version of these Terms of Use. By accessing and using the UxC Website, you accept and agree to be bound by these terms and provisions.

UxC Complimentary User Accounts

Additionally, access to the Ux Price Indicators requires an individual to establish a personal <u>UxC Complimentary User Account</u> ("Account"). Each Account is set up specifically for one individual. Individuals with Accounts may not share the information obtained through their Account with other persons. Access activity will be tracked on a per-Account basis to ensure that individuals who are accessing the Ux Price Indicators are, in fact, the Account's owner. By establishing a personal Account and accessing the Ux Price Indicators, you accept and agree to be bound by the terms and provisions of the UxC Terms of Use regarding use of the Ux Price Indicators. Those individuals who already have a UxC Paid Subscriber Account with a User ID and password may use their Paid Subscriber Account to access the Ux Price Indicators.

In establishing a personal Account, you will establish a User ID and password. You are responsible for maintaining the confidentiality of the Account and password and are fully responsible for all activities that occur under your Account.

In consideration of your access to the Ux Price Indicators via an Account, you represent that you are of legal age to form a binding contract. You also agree to provide true, accurate, current, and complete information about yourself as prompted by the Account registration process.

Description of UxC Website Services

UxC Website Services (the "UxC Website") provides users with access to a significant compilation of digital information regarding worldwide nuclear power and nuclear fuel markets. The contents of the UxC Website are intended for your personal, noncommercial use, and may not be rebroadcast, or provided to others in any format. All materials published by us on the UxC Website (including, but not limited to the Ux Price Indicators, news articles, news headlines, UxC study report information, and third-party conference information, also known as the "Content") are protected by copyright and are owned or controlled by UxC or the party credited as the provider of the Content. You shall abide by all copyright notices, information, or restrictions contained in any Content accessed through the UxC Website. You may download or copy the Content and other downloadable items displayed on the UxC Website for personal use only, provided that you maintain all copyright and other notices contained therein. Copying or storing of any Content for other than personal and noncommercial use is expressly prohibited without prior written permission from UxC or the copyright holder identified in the copyright notice contained in the Content. Unless explicitly stated otherwise, any new features that augment or enhance the current UxC Website shall be subject to the UxC Terms of Use. UxC reserves the right to terminate any Account at any time.

General Information

These Terms of Use, along with our Privacy Policy, constitute the entire agreement between you and UxC with respect to the UxC Website and govern your use of the UxC Website, superseding any prior version of these Terms of Use between you and UxC with respect to the UxC Website. These Terms of Use shall be construed and enforced in accordance with the laws of the state of New York, USA.

[©] UxC https://www.uxc.com/account/Register.aspx?ReturnUrl=%2Faccount%2FLogin.aspx%3FReturnUrl%3D%2Faccount%2FLogin.aspx%3FReturnUrl%3D%2Faccount%2FLogin.aspx%3FReturnUrl%3D%253FReturnUrl%3D%253FReturnUrl%253D%252Faccount%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252Faccount%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252Faccount%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252Faccount%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252Faccount%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252Faccount%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252Faccount%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252Faccount%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252Faccount%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252Faccount%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252Faccount%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252Faccount%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253FReturnUrl%253D%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252FRegister.aspx%253FReturnUrl%253D%252FReturnUrl%253D%252FReturnUrl%253D%252FReturnUrl%253D%252FReturnUrl%253FReturnUrl%253D%252FReturnUrl%253FReturnUrl%253FReturnUrl%253D%252FReturnUrl%253D%252FReturnUrl%253D%252FReturnUrl%253D%252FReturnUrl%252FReturnUrl%253D%252FReturnUrl%252FReturnUrl%252FReturnUrl%252FReturnUrl%252FReturnUrl%252FReturnUrl%252FReturnUrl%252FReturnUrl%252FRetu

Trademark Notice

All rights to the names $UxC^{\$}$, $Ux Weekly^{\$}$, $Ux U_3O_8$ Price^{\$}, $UxC BAP^{\$}$, $U-PRICE^{\$}$, and $SWU-PRICE^{\$}$ are the property of UxC. The $Ux U_3O_8$ Price^{\$}, and other Ux Price Indicators are developed by UxC and are proprietary and exclusive intellectual property of UxC. The Ux Price Indicators are provided to UxC's customers through the Ux Weekly^{\$} publication and are made available through the UxC Website solely at UxC's discretion. They may not be reproduced or otherwise used without UxC's express permission.

Disclaimer

The information contained in the UxC Website is obtained from sources that UxC believes to be accurate. Any links provided on this website to other websites are provided only for the convenience of users. UxC makes no warranty or representation, express or implied, with respect to the accuracy, completeness, or usefulness of the information on this website, and UxC, to the maximum extent permitted by law, assumes no liability for the use or effects of any of the information or data contained herein.

Views expressed in any link, document, letter, article, or advertisement appearing on this website do not necessarily represent those of UxC, and UxC accepts no responsibility for them.

Due to the nature of the Internet and the ever-changing sources of information, external links on this site may become obsolete or may move without notice.

The information and services found in the UxC Website are provided at UxC's sole discretion. UxC reserves the right to add or remove pages and/or links from this website at any time and without prior notification. This includes, but is not limited to, moving of content to other restricted/premium service sections of the website.

It is UxC's strict policy not to endorse, promote, or recommend any particular securities, currencies, or other financial products or instruments. Nothing contained on this website is intended to constitute investment, legal, tax, accounting, or other professional advice, and the reader should not rely on the information provided herein for making financial decisions.

Site Content

UxC uses several sources of external data or content for its website.

- Exchange Rates under license from XE.
- World flags obtained, with modification, under the MIT License.

Policy Updates and Changes

Technology used to access the internet and build websites changes nearly every day. Likewise, the ways in which online data is generated and collected change frequently. We reserve the right to update and make changes to this policy, and we encourage site visitors to reference it periodically to familiarize themselves with its current terms.

Last updated: February 2024

I Accept These Terms